
Lesní zkoušky ostatních plemen, dne 14.10.2023 

MS Labské stráně – Ústí nad Labem 
 

Dne 14.10.2023 uspořádal OMS Ústí nad Labem Lesní zkoušky ostatních plemen v honitbě Labské 

stráně. Na zkoušky se přihlásili 4 vůdce se svými svěřenci a všichni se na zkoušky dostavili. 

Posuzování se ujali – vrchní rozhodčí JUDr. Miroslav Machala, rozhodčí v poli – Ing. Pavel Adam a 

Jaroslava Frýbová. Za honitbu nás přivítal p. Jiří Esö a za OMS Ústí nad Labem p. Helena 

Machačová. Následně vrchní rozhodčí přivítal vůdce, rozhodčí, koronu a informoval o tom, jak 

budou zkoušky probíhat. Poté jsme přistoupili ke kontrole čipů, očkování a provedli rozlosování. Po 

vylosování pořadí jsem se domluvili, že první disciplína, kterou museli pejsci absolvovat byla práce 

před barvou a následovala pobarvená stopa, která se opět losovala. 

 

Jako první byla vylosována na disciplínu šoulačka a práce na pobarvené stopě jako vodič fena Ula  

plemene Labradorský retriever – fenka pracovala velice pěkně, nicméně došlo k drobnějším 

chybičkám, proto byla práce snížena o jeden stupeň a hodnocena zn. 3, práce na barvě byla bohužel 

velice roztěkaná fenka nám scházela, nicméně ke kusu došla. Po zvážení všech faktorů jsme práci 

ohodnotili zn. 1 a tudíž III.cena. Poté byla vylosována fenka Blissful Mind plemene Flat Coated 

Retriever, která se svou vůdkyní také předvedla šoulačku, která byla naprosto v pořádku a zn. 4, 

práce na pobarvené stopě jako vodič byla také bez problémů a fenka došla jistě ke kusu zn.4, jako 

další byla vylosována fenka Zlatého Retrievera Golden Wikky, která předvedla následování volně, 

které bylo bez problémů zn. 4, na barvě fenka 1x sešla byla odtroubena a znovu nasazena na barvu 

poté došla již bez jakéhokoliv zaváhání ke kusu zn.3, jako poslední disciplínu absolvovala fenka 

plemene Foxteriér Hladkosrstý Brita následování na řemeni, kdy došlo k menším chybičkám zn.3, 

za to barva byla perfektně vypracována jako vodič a fenka došla velice rychle ke kusu zn.4. Poté 

následovali aportovací disciplíny Dohledávka a přinášení pernaté zvěře a vlečka se srstnatou zvěří, 

která nikomu nečinila žádné potíže. Poté jsme absolvovali disciplínu slídění, při kterém jsme měli 

možnost dostat se do zvěře (konktrétně srnčí zvěř) a prokázat tak hlasitost, následovalo nahánění u 

Brity a drobné disciplíny jako bylo odložení a vodění bez problému. Odložení na řemeni bylo 

osudné pro Britu, která se zvedla a napnula celý barvářský řemen zn. 2. Poslední disciplínou bylo 

chování na stanovišti v lese taktéž bez problémů.  

Po ukončení všech disciplín jsme vůdcům přečetli známky a po ukončení zkoušek jsme se vydali do 

místního hostince, kde následně proběhlo vyhodnocení a ocenění všech jedinců. Vítězem zkoušek 

se stala fena plemene Flat Coated Retriever Blissful Mind Bonny Dux s počtem bodů 292 I. cena 

s vůdkyní p. Alenou Fantovou. Ostatní pejsci došli: v  I.ceně 1 pes, v II.ceně 1 pes  a v III. ceně 1 

pes. Protest nebyl podán. Tímto chci poděkovat MS Labské stráně k propůjčení honitby a možnosti 

uspořádání zkoušek, dále děkuji za zajištění hostince, kde proběhlo i vyhlášení zkoušek, kolegům 

rozhodčím za korektní posuzování a dále všem zúčastněným vůdcům i koroně za příjemně strávený 

den. Myslivosti a lovecké kynologii zdar. 

 

Pořadí Plemeno Jméno psa/feny Vůdce Cena Počet bodů 

1. FCR Blissful Mind Bonny Dux Alena Fantová I.cena 292 bodů 

2. LR Golden Wikky od Chlumeckého 

rybníka 

Jana Časnochová I.cena 258 bodů 

3. FXH Brita z Hradu Orlova Zdeněk Smetana II.cena 219 bodů 

4. LR Ula od Meszta Kamila Cimflová III.cena 250 bodů 

 

V Ústí nad Labem, dne 15.10.2023 

Předseda KK: Jaroslava Frýbová 

 

 

 



 



 



 
 

 



 
 

 

 

 

 



 



 
 



 
 



 
 



 



 
 

 

 

 

 


